— . OOLSCHEeHVe HOBOro MmaTtepmuana

Llenwn ypoka:

-BBECTU NMOHATUA CUHYCA, KOCUHYCa U TaHIeHCa
OCTpPOrIo yrra npaMoyroJyibHoro TpeyrosyibHuKa _

-O3HAKOMUTDb YyHalLMXCA C OCHOBHbIM
TPUTOHOMETPUNHECKNM TOXAOECTBOM U NMOKaA3aTb €I0

ﬁMeHeHMG B rpouecce pelieHnd 3aga4y -d
- PN —————
-pPa3BUT 3/1aratb CBon

. poBaTb U AelaTb BbIBOAbI

-BOCMNUTaHME Y yYyallMXCcs NHTepeca K NpeaMeTy,
nobpoxenaTtenbHOCTU, yMeHne paboTtaTb B KOMMEKTUBE.




- Kak Ha3bIBalOTCA CTOPOHbI
OAHHOro TpeyronbHuKa

- CBoMnCTBa NPAMOYroSfibHOro
TpeyronbHUKa

- HazoBuTe katet
npoTusonexawnn(npunexawinm)
yriy A

- HasoBute katet -
npoTuBoneXaLLmn(npunexaimn)
yrny B




= AC=3cm AB=3,7 cm
= AC:AB=3:3,7=0,8



= | A
= AM=4 cm AK=5,1 cm
= AM:AK=4:51=0,8
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= [laHO: A ABC,
L C=90°, BC=8,
AB=17
= Hautu: sin A, cos A,
tg A, sin B, cos B,
tg B
"Peluenne:




